必修五第三章不等式过关测试题
一、选择题（将正确答案的序号填在表格内）
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2．若实数a、b满足a+b=2，是3a+3b的最小值是（    ）
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11、已知不等式ax2＋bx＋2＞0的解集是{x|－
[image: image53.wmf]3

1

2

1

á

á

x

}，则b－a的值等于（   ）
（A）－14       （B）－10        （C）10       （D）14

12、若关于x的不等式x2－ax－6a＜0有解且解的区间长不超过5，则a的取值范围是（  ）（A）－25≤a≤1               （B）a≤－25或a≥1
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或1≤a≤24    （D）－25≤a＜－24或0＜a≤1
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二、填空题（将正确答案填在题目中的横线上）
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有一个正根和一个负根，则实数

的取值范围是__________________．
三、解答题，写出解答题的详细过程，书写务必工整

18.已知x>0,y>0,x+y=1求证:  (1+
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17．解关于x的不等式ax2－(a＋1)x＋1＜0．

19.已知关于x的方程x2＋（m2－1）x＋m－2＝0的一个根比－1小，另一个根比1大，求参数m的取值范[image: image61.png]22 BL(ZX XK. COMRALTT 7




围。
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证：－1≤f（3）≤20.
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（1）当A=B时，求实数
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的值；

（2）当
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22．经过长期观测得到：在交通繁忙的时段内，某公路段汽车的车流量
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1）在该时段内，当汽车的平均速度
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为多少时，车流量最大？最大车流量为多少？（保留分数形式）

（2）若要求在该时段内[image: image73.png]


车流量超过10千辆/小时，则汽车的平均速度应在什么范围内？
选择题答案：DBDBD  CDACD  CA
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（2）汽车的平均速度应在25km/h到64km/h之间



学号_______________   班级 _________________   姓名_________________








_1062567782.unknown

_1176103085.unknown

_1182855846.unknown

_1380977896.unknown

_1380978086.unknown

_1380978147.unknown

_1380978255.unknown

_1380978396.unknown

_1380978552.unknown

_1380978416.unknown

_1380978368.unknown

_1380978189.unknown

_1380978112.unknown

_1380978134.unknown

_1380978092.unknown

_1380977976.unknown

_1380977986.unknown

_1380978027.unknown

_1380977908.unknown

_1380977747.unknown

_1380977788.unknown

_1380977835.unknown

_1380977761.unknown

_1380905451.unknown

_1380905452.unknown

_1192187970.unknown

_1380905450.unknown

_1192187939.unknown

_1180625028.unknown

_1182855837.unknown

_1182855842.unknown

_1182855829.unknown

_1176103339.unknown

_1176103350.unknown

_1180624985.unknown

_1176103349.unknown

_1176103090.unknown

_1133715958.unknown

_1133716161.unknown

_1153694622.unknown

_1160244756.unknown

_1168095199.unknown

_1176103077.unknown

_1168095208.unknown

_1168095187.unknown

_1168095176.unknown

_1160244731.unknown

_1153694670.unknown

_1153694551.unknown

_1153694563.unknown

_1153692762.unknown

_1133716103.unknown

_1133716124.unknown

_1133715976.unknown

_1124641703.unknown

_1133592282.unknown

_1133715915.unknown

_1127661309.unknown

_1133592239.unknown

_1124641732.unknown

_1095056593.unknown

_1123234569.unknown

_1065945264.unknown

_1095056552.unknown

_1065945168.unknown

_1035300899.unknown

_1062567778.unknown

_1062567780.unknown

_1062567781.unknown

_1062567779.unknown

_1062567776.unknown

_1062567777.unknown

_1062567735.unknown

_1062567775.unknown

_1035301066.unknown

_1062567734.unknown

_1033127321.unknown

_1033127453.unknown

_1035300745.unknown

_1035300825.unknown

_1035300719.unknown

_1033127467.unknown

_1033127416.unknown

_1033127438.unknown

_1033127337.unknown

_1033127294.unknown

_1033127304.unknown

_963258952.unknown

_963259376.unknown

_979218651.unknown

_963259187.unknown

_685094766.unknown

